バンドー神戸青少年科学館 科学コミュニケーター 募集要項

【勤務先】

バンドー神戸青少年科学館 (兵庫県神戸市中央区港島中町 7-7-6)

http://www.kobe-kagakukan.jp/

【応募資格】

科学分野の専門知識および学芸員の資格もしくは同等の知識や経験を有する者

【仕事内容】

青少年科学館での展示および催事等の企画・進行・調整業務、青少年科学館での科学教室等の普及啓発 業務

【雇用形態】

契約職員

【勤務時間】

9:00~18:00 (所定労働時間 8 時間、休憩 60 分)

【休日・休暇】

月 10 日程度の公休 (シフト制)、年末年始、年次有給休暇 (規程による) 年間休日 120 日以上

【給与】

月額 240,000 円~ ※経験、スキル等を考慮し当財団規程により決定します。

【待遇】

各種社会保険完備、通勤手当支給(上限あり)

【応募方法】

「神戸青少年科学館・科学コミュニケーター応募」と明記の上、次の書類2点を下記までご郵送ください。

- 1. 履歴書(写真貼付)
- 2. 職務経歴書

<2021年11月30日(木)必着>

※書類選考の上、面接対象者を決定し面接により選考します。なお、応募書類は返却いたしません。

【郵送先】

〒113-0033 東京都文京区本郷 7-2-2 本郷 MT ビル 3 階

公益財団法人科学技術広報財団 科学コミュニケーター採用係

【問合せ先】

SC 採用係 TEL: 03-5817-4871 / E-mail: pcost@pcost.or.jp